
Ђорђе Вукадиновић: Стање на српској опозиционој сцени, укључујући ту и студенте, подсећа на стање рата свих против свих. Али ипак не верујем у летње изборе
среда, 06 мај 2026 10:28

 Уредник Нове Српске политичке мисли Ђорђе Вукадиновић оценио је да домаћи
опозициони актери не учествују у томе када ће бити датум избора, али да он лично
сматра да их неће бити на лето, иако је то председник Србије најављивао.

  

Говорећи о лицитирању датума за изборе, Вукадиновић је у емисији Н1 Студио Ливе
рекао да је то игра у којој он не жели да учествује, "али сви на неки начин учествујемо".

  

"И то је нешто што власт, режим Александра Вучића намерно ради, и ето, успешно,
хтели ми то или не - то је да држи све те шибице у игри и стално виче Видовдан, па
12. јул, па јесен, па новембар. То је један од показатеља тога да је негде нешто од
ове иницијативе на опозиционој страни пропуштено. У овом тренутку, одлука о
изборима, зависи само од њега", уверен је Вукадиновић.

  

Како истиче, потребно је да се "погледмо у очи" и да констатујемо да се о датуму избора
најмање питају студенти и опозиција, као и да донекле на то утиче Европска унија и
Брисел.
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Без обзира колико вешто гурао под тепих, на један скандалозан начин, косовске поразе
и невоље, које је у великој мери сама ова власт претходних 14 година приредила
Србима, и држави Србији, и Србима на Косову и Метохији, због симболике неће бити
видовданских избора

    

"Мени се не јављају ти летњи избори, неће бити видованских избора, иако чак технички
би они могли да се спакују, због симболике. Без обзира колико вешто гурао под тепих, на
један скандалозан начин, косовске поразе и невоље, које је у великој мери сама ова
власт претходних 14 година приредила Србима, и држави Србији, и Србима на Косову и
Метохији, због симболике неће бити видовданских избора", сматра Вукадиновић.

  

Летњих избора неће бити из два разлога - један спољни, један унутрашњи и да су
оба битна и имају своју тежину, а то су, како наводи, излазност и фактор Брисел и
ЕУ.

  

"Услов сваке шансе, каже, да се режим озбиљно угрози, а та шанса постоји, јесте
да се прекине са "мазохистичком праксом и реалношћу коју имамо", а која јако
подсећа на оно хобсовско стање рата сви против свих на овој опозиционој страни. И
то кад кажем опозиционој, мислим и на студенте и на опозицију, што леву, што
десну. Ако тако наставе, можда ова Вучићева рачуница може на крају да му се
исплати, иако мислим да дефинитивно време не ради за њега, и то не нешто мерено
годинама, него чак и месецима", закључује.

  

(Н1)
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